



శ్రీలంకబస్టీలో నిర్వహించిన ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా ముస్లిం మహిళలను ఓటు అభ్యర్థిస్తున్న బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి లాస్యనందిత

రసూల్పూరాలో తెలంగాణ ఉద్యమకారుడు కట్టెలమండి కృష్ణకాంత్ విగ్రహం వద్ద నివాళులర్పిస్తున్న బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి లాస్యనందిత

బోయిన్పల్లి అయ్యప్ప సొసైటీలో వృద్ధురాలిని ఓటు అభ్యర్థిస్తున్న కంటోన్మెంట్ బోర్డు మాజీ ఉపాధ్యక్షుడు జక్కల మహేశ్వర్ రెడ్డి



కంటోన్మెంట్ రెండో వార్డులో స్థానిక మహిళలను ఓటు అభ్యర్థిస్తున్న బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి లాస్యనందిత



బొల్లారం ఆదర్శ నగర్లో బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి లాస్య నందితకు మద్దతుగా ప్రచారం చేస్తున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు

సంక్షేమ ప్రభుత్వాన్ని ఎన్నుకోవాలి

- కంటోన్మెంట్ గడ్డపై గులాబీ జెండా ఎగరేస్తాం
- రెండో వార్డులో బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి లాస్యనందిత ముమ్మర ప్రచారం

కంటోన్మెంట్/బొల్లారం, నవంబర్ 19: కంటోన్మెంట్ నియోజకవర్గాన్ని అభివృద్ధి పథంలో నడిపించిన గులాబీ పార్టీ వైపే జనమంతా ఉన్నారని బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి లాస్యనందిత తెలిపారు. ఎన్ని పార్టీలున్నా ప్రజలంతా గులాబీజెండాకు జై కొడుతున్నారని స్పష్టం చేశారు. ఈ మేరకు సికింద్రాబాద్ కంటోన్మెంట్ నియోజకవర్గం రెండవ వార్డు పరిధిలోని రసూల్ పూరా, ఇందిరమ్మ నగర్, శ్రీలంక బస్టీల్లో నిర్వహించిన ఇంటింటి ప్రచారంలో బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి లాస్యనందిత పాల్గొని ఓట్లను అభ్యర్థించారు. ఈ సందర్భంగా లాస్యనందిత మాట్లాడుతూ కంటోన్మెంట్ నియోజకవర్గ అభివృద్ధి మరింత వేగవంతం కావాలంటే బీఆర్ఎస్ కే ఓటేయాలని కోరారు. ఇతర పార్టీల నేతలు ఎన్ని కుట్రలు చేసినా జనమంతా తమ వెంటే ఉన్నారని స్పష్టం చేశారు. సీఎం కేసీఆర్ ఆశీర్వాదం.. దివంగత ఎమ్మెల్యే సాయన్న చేసిన మంచి పనులే తనను గెలిపిస్తాయన్నారు. ఈ పాదయాత్రలో బేవరేజెస్ కార్పొరేషన్ చైర్మన్ గజ్జెల నాగేశ్, సీనియర్ నాయకులు డివేందర్, టీఎన్ శ్రీనివాస్, ముజాయిద్ ఖాన్, నరేశ్, ముక్తం, కుమార్, ఆంజనేయులు, రఫీక్, రహ్మాన్, శ్రీనివాస్, మోయిస్, ఇలియాస్, కలీం, సుమాన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



రెండో వార్డు ఇందిరమ్మనగర్లో భారీ గజమాలతో బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి లాస్యనందితకు స్వాగతం పలుకుతున్న పార్టీ నాయకులు, స్థానికులు



ఒకటో వార్డు కృష్ణారెడ్డి నగర్ కాలనీలో వరుడికి బీఆర్ఎస్ మ్యూనిసిపల్స్ అందజేసి ప్రచారం చేస్తున్న కంటోన్మెంట్ బోర్డు మాజీ ఉపాధ్యక్షుడు జక్కల

నేత సాయన్న ఆదర్శనగర్ అభివృద్ధికి ఎంతో కృషి చేశారని, ఈ ఎన్నికల్లో సాయన్న కుమార్తె లాస్య నందిత కారు గుర్తుకు ఓటు వేసి భారీ మెజార్టీతో గెలిపించుకుంటామని మద్దతు ప్రకటించారు. ఈ కార్యక్రమంలో వెల్పేర్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షుడు ఈఆర్ బాల్ రాజు, మిలట్రీ రమేష్, ఎన్రోజ్ గిరి, వెంకట్, రామయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.



మూడో వార్డులోని ఓల్డ్ మడఫోర్డ్లో..



కట్టెలమండి బస్టీలో..

లాస్యకు మద్దతుగా విస్తృత ప్రచారం బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి లాస్యనందితకు మద్దతుగా ఒకటో వార్డులోని కృష్ణారెడ్డి నగర్ కాలనీ, సంజీవయ్యనగర్ కాలనీ, రిలయన్స్ విల్లాస్, అయ్యప్ప సొసైటీ, హనుమాన్ జీ సొసైటీ, గ్రీన్ ఫీల్డ్ కాలనీ, చిన్నతోకట్ట ప్రాంతంలో కంటోన్మెంట్ బోర్డు మాజీ ఉపాధ్యక్షుడు జక్కల మహేశ్వర్ రెడ్డి భారీ ఎత్తున పార్టీ శ్రేణులతో కలిసి ప్రచారం నిర్వహించారు. అదే విధంగా మూడో వార్డులోని ఓల్డ్ మడఫోర్డ్, బజార్ గట్టి, ధోబీఘాట్, గాంధీనగర్, శ్రీరామ్ నగర్, అంబేద్కర్ నగర్, కట్టెలమండి బస్టీల్లో నిర్వహించిన ఇంటింటి ప్రచారంలో బోర్డు మాజీ సభ్యురాలు అనితాప్రభాకర్ తో కలిసి బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి సోదరి, సీనియర్ నాయకురాలు నివేదిత పాల్గొన్నారు. ఆయా ప్రచారాల్లో బాబూరావు, మోహినుద్దీన్, అనిల్, శివ, సునీల్, టింకూ, హుసేన్ ఖాన్, సర్పంచారావు, ప్రభుగుప్తాతో పాటు సచ్చా, మధు పట్లే, ఆశిష్ కుమార్, లడ్డా,

దిలీప్, శ్రీకాంత్, పరశురామ్, చిన్న, సూరి, ఆశోక్, స్వప్న తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఇంటింటా ప్రచారం కంటోన్మెంట్ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి లాస్య నందితకు మద్దతుగా బొల్లారం ఆదర్శనగర్ వెల్పేర్ అసోసియేషన్ సభ్యులు ఇంటింటికి తిరిగి ఎన్నికల ప్రచారం చేపట్టారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ.. దివంగత

సీఎం కేసీఆర్ పాలనే శ్రీరామ రక్ష

బూత్ కమిటీల సభ్యులతో కంటోన్మెంట్ బీఆర్ఎస్ ఎన్నికల ఇన్చార్జి ఎంఎన్ శ్రీనివాస్ తెలంగాణకు సీఎం కేసీఆర్ పాలనే శ్రీరామ రక్ష అని కంటోన్మెంట్ నియోజకవర్గ బీఆర్ఎస్ ఎన్నికల ఇన్చార్జి ఎంఎన్ శ్రీనివాస్ అన్నారు. ఆదివారం ఒకటి, నాలుగు వార్డులకు సంబంధించి బోర్డు మాజీ ఉపాధ్యక్షుడు జక్కల మహేశ్వర్ రెడ్డి, మాజీ సభ్యురాలు నళినికిరణ్ తో కలిసి పోలింగ్ బూత్ కమిటీ సభ్యులతో ఎన్నికల ఇన్చార్జి ఎంఎన్ శ్రీనివాస్ సమావేశమయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఎంఎన్ శ్రీనివాస్ మాట్లాడుతూ ఈసారి కూడా ప్రజలు

బీఆర్ఎస్ కే పట్టం కట్టేందుకు సిద్ధంగా ఉన్నారన్నారు. ప్రచారాల్లో యువకులు ఉత్సాహంతో పాల్గొనడంతో బీఆర్ఎస్ విజయం ఖాయమన్న విశ్వాసం ప్రజల్లో విస్తృతమైందన్నారు. ఎన్నికలు గెలవాలంటే బూత్ కమిటీల పనితీరు మెరుగుగా ఉండాలన్నారు. బూత్ల వారిగా ప్రతిరోజూ ప్రచారం నిర్వహించాలన్నారు.

బోయిన్పల్లిలోని జక్కల క్యాంపు కార్యాలయంలో ఒకటో వార్డు బూత్ కమిటీ సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న ఎన్నికల ఇన్చార్జి ఎంఎన్ శ్రీనివాస్



చికిత్స పొందుతూ వ్యక్తి మృతి

మారేడపల్లి, నవంబర్ 19: చికిత్స పొందుతూ ఓ వ్యక్తి మృతి చెందిన మంటన సికింద్రాబాద్ రైల్వే పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో చోటు చేసుకుంది. రైల్వే పోలీసులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. ఆర్కేపురం చెందిన సాజ (52), వృత్తి రీత్యా డ్రైవర్ గా పని చేస్తున్నాడు. ఈ నెల 18న రాత్రి 11 గంటల సమయంలో విద్యులు ముగించుకొని ఇంటికి వెళ్తున్నాడు. ఈ క్రమంలో అమ్ముగూడ-మాలా రైల్వే స్టేషన్ ల మధ్య పట్టాలు దాటుతుండగా రైలు ఢి కొట్టడంతో తలకు తీవ్ర గాయమైంది. వెంటనే రైల్వే సిబ్బంది చికిత్స నిమిత్తం ఆసుపత్రికి తరలించారు. చికిత్స పొందుతూ ఆదివారం మృతి చెందినట్లు పోలీసులు వెల్లడించారు. పోలీసులు కేసు నమోదు చేసుకొని దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.

ఉచిత గుండె వైద్య శిబిరానికి స్పందన



వైద్య పరీక్షలు నిర్వహించి మందులు పంపిణీ చేస్తున్న వైద్యులు

బొల్లారం, నవంబర్ 19: కంటోన్మెంట్ బొల్లారం రిసాల బజార్ రోహిణి ఫ్యామిలీ హెల్త్ సెంటర్, యశోద ఆస్పత్రి (సోమాజీ గూడ) సంయుక్త ఆధ్వర్యంలో ఆదివారం ఉచిత గుండె వైద్య శిబిరం నిర్వహించారు. ఈ శిబిరంలో ప్రముఖ వైద్యులు పంకజ్ జీవాలా పరీక్షలు నిర్వహించి మందులు పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో వైద్యులు కేఎస్ శంకర్ రావు, రోహిణి తదితరులు పాల్గొన్నారు.